

倏然一周

□小寒

爱情表白

互联网对社会生活的影响有目共睹。520谐音“我爱你”，被喻为网络情人节。上周三(5月20日)让年轻的情侣们又热闹了一阵子。鹰城一位男士出手2000元在花店订了由520朵玫瑰组成的大花束，确实好看。当天，鹰城婚姻登记处的人气陡然爆棚，新华、湛河、卫东三区婚姻登记机关一天之中有347对小夫妻扎堆登记，让工作人员忙得直出汗。

节日多是好事，既丰富生活，又促进消费。我弄不明白，为啥是520？按普通话的读音应该是521才对呀。有年轻同事告诉我，这是出自台湾歌手范晓萱的《数字恋爱》，小范又蹦又跳地唱道：“520是我爱你。”我恍然大悟，台湾人说话语气嗲，于是520替代了521。现在的情侣真幸福，2·14、5·20、七夕……想啥时候表白就表白。

其实，5月20日这天还是全国学生营养日、世界计量日、全国母乳喂养宣传日……这些日子都与我们的生活息息相关。晚报报道说，鹰城1/3的中小学生在每天都凑合吃早餐，这事儿也值得关注啊。

抗战神剧

在中日关系降温之时，看荧屏上打鬼子当然是件开心的事。由于广电总局对电视剧题材有诸多限制，拍抗日剧最保险。于是，电视界一窝蜂地大于快上，晚上你打开电视看看，婆媳斗嘴、阴险宫斗之外，全是花样百出打鬼子。

之所以把抗日题材的电视剧称为神剧，是因为导演和演员完全疯了。除了“手撕鬼子”的奇功和“同志们，八年抗战开始了”的雷人台词，近期的抗战神剧愈加没谱。《永不磨灭的番号》中，受伤的营长朝天上扔了颗手榴弹，乖乖，竟把鬼子的飞机给炸了下来；《向着炮火前进》中，主角声称要将八百里外的日军机枪手一枪干掉，八百里可是从鹰城到武汉的直线距离啊；《一起打鬼子》中，男女主角不但言行暧昧不堪，让鬼子军官都不好意思地转过了脸，女主角竟从裤裆里掏出个手榴弹！

本应弘扬民族正气的抗日剧，硬是给糟蹋成了三角恋、言情片，这是对那段峥嵘岁月的大不敬。报道称，广电总局正在对抗战剧《一起打鬼子》进行调查并停播该剧。呵呵，你自己审查通过的剧，你调查谁呀？

车窗抛物

古人道：仓廩实而知礼节，衣食足而知荣辱。意思是人的物质生活富足之后，文明素质自然会随之提升。古人错了，现实情况是，生活富足之后，人的陋习依然如故。眼下，私家车越来越多，大街上车窗抛物的现象也愈发严重。

能买得起或坐得起小轿车的人，应该不缺吃不缺穿。但有些人的城市意识和文明水准却原地踏步。行驶的汽车中，会突然抛出水果皮、饮料瓶、餐巾纸……当然不能怪汽车，得怪汽车里的人。上周晚报刊发系列报道关注车窗抛物问题，引得市民纷纷出主意、提建议，说明车窗抛物现象很普遍。

人的文明素质若靠自我完善，社会等不起。所以管理部门才会出台各种强制规定，规范人的行为。硬件设施的配备也必不可少。你谴责市民街头乱扔垃圾，首先得合理设置垃圾箱。为减少车窗抛物现象，鹰城一家爱心企业热衷公益，自费采购了1000个车载垃圾桶发放给有车市民。应该点个赞！

贾玲： 是梦露 也是青蛙



尽管以女汉子的形象著称，也做过诸如腾格尔、火凤等大受欢迎的模仿秀，但她最自豪的模仿角色是玛丽莲·梦露。那是2012年的《百变大咖秀》，她戴金色假发，穿一身梦露标志性的白色长裙，随着《High歌》翩翩起舞。她觉得特美，还特别像。贾玲几乎是梦露魅力的另一极，稍显肥胖的身材，圆脸，笑起来有两个酒窝。然而，她喜欢表演，并深信自己才华满溢。贾玲特别喜欢于丹讲过的一个青蛙爬铁塔的故事，贾玲说她也想像青蛙一样爬到塔顶，看看上面的风景。

【详见B2】

导读

B3

奇葩

一男子高校摆摊
“招聘”女友

B4

回忆

动画片留给我们的
“童年阴影”